

「看著眼前的景象，我真慶幸當初沒有離開。」

6B 黃晏羚 17

看著奶奶能再次活動自如，漫步在屋內看著眼前的景物陷入回憶。我不禁感到欣慰，連忙掏出手機邀請父母親和哥哥回鄉下共聚。

聚會當日，我早早買完食材。回到家，握上剛噴完亮紅色油漆，一塵不染的門把走進家門。記得五年前，我時隔多年回到這個家，「衣衫不整」的門把有大量生鏽的鐵皮脫落在地上，餘下的暗紅色鐵皮上覆蓋著厚重的塵埃，仿佛門內是一片廢墟而非奶奶的家。幸好當初我沒有因此而卻步，而是二話不說地扶上門把，走進了您的世界。我望著在庭院內賞花的奶奶感慨道。

庭院中種滿了奶奶最愛的百合花，正值它們的花期，每一朵花都展現出自己最美的姿態，嬌艷欲滴。芬芳的花香從花蕾散發而開，空氣中瀰漫著陣陣清甜。開門的聲音驚擾了沉醉在花香之中的奶奶，她這才發現了我的歸來，說道：「得虧你當年願意重新種植、細心栽培這些百合花，我這才得以重新欣賞我的花兒。」奶奶有感而發：「遙想當年病重，終日臥床不起，哪還有心思打理庭院的花？那時候，別說花香了，聞不到植物腐爛的臭味便值得偷笑了。當時我看著滿地枯枝落葉啊，那叫一個心疼！」聽著奶奶的感慨，再看看她此時微笑著觀賞百合的面容，我暗自在心底慶幸當初沒有離開，讓您的世界充滿生機。

到了晚上，家人如約而至。我們有多久沒有一家人團聚了呢？久得我也忘了。大概是從大家都搬離鄉下，遷居城市之後開始吧。

哥哥帶著我的侄子和侄女回來了。開飯前，這兩個小毛孩在飯桌前爭論著可不可以偷吃。頑皮的侄子表示既然待會也要開飯，為何不現在開動。懂事的侄女則顧慮到他人的感受，認為要一起吃飯才算尊重長輩。這倆人，像極了我與我哥，總愛因小事起爭論。這時，奶奶走來，平息了他們的紛爭，並送給他們一人一包糖果。對！小時候奶奶也是我與哥哥的調解員呢。她總能安撫我們的情緒。

開飯了，看著一家人終於能共聚一堂，閒話家常，奶奶開心得像得到糖果的五歲小女孩一樣，笑逐顏開。那麼容易滿足，又那麼容易快樂。即使我很難想像在我們搬離鄉下後，一人留在家中的您將會如此孤獨寂寞。我無法體會獨自坐在大圓桌上進食的淒涼。但我知道，此時您定是最幸福的。看著眼前熱鬧非凡的飯廳，和笑逐顏開的奶奶，我再一次感歎，幸好當初沒有離開您的世界，我才得以將溫柔再一次發送給您。

幸好當初在聽到您病重的消息後，我毅然決然地遠離城市，回到您的身邊照顧您。幸好當初沒有被破爛不堪的房子震懾住而離開您。幸好我能將家裡的一切

打點好，並一直陪伴您，不離不棄。

我相信，這並非因為我的品德有多高尚，而是源於您對我們的愛。我始終忘不了，您一遍又一遍地教曉我如何開門，警惕我隨手關門；忘不了您手把手教我打理花園，告訴我花兒的習性；忘不了您慈祥地安撫著我，向我遞來一包糖……看著眼前和樂融融的景象，看著盛載回憶的小屋安好，看著您安在，我真慶幸當初沒有離開。